

爽報4報道列不雅 立會跟進

教委會研管制入侵校園 邀教育團體執法部門開會

香港文匯報訊(記者 文森)壹傳媒旗下免費報章《爽報》出版至今不足1個月,劣評此起彼落,淫褻物品審裁處最新裁定該報上月底刊出及播出的4則報道被暫列為第II類物品,即屬不雅類別。各界強烈批評《爽報》內容不雅、淫褻及暴力,更在學校門口派發,讓學童可以輕易取得,荼毒下一代。立法會教育事務委員會在會議上通過,邀請教育界團體及執法部門出席會議,討論如何管制《爽報》



立會教委會通過,邀請教育界團體及執法部門開會,討論管制內容不雅的《爽報》入侵校園。圖為教聯和婦女團體日前到「壹傳媒」抗議,並即場撕毀《爽報》。

《爽報》自上月19日創刊以來,影視及娛樂事務管理處至今已接獲190宗有關《爽報》含不雅、淫褻、暴力及賭博成分的投訴。淫褻物品審裁處昨日公告,9月28日《爽報》第V30頁所載的「男人的承諾都靠不住」文字版及聲音片段,以及9月29日第V29頁所載的「他的懲罰」文字版及聲音片段,合共4個項目均被暫列為第II類物品,即不雅物品。

務委員會,要求委員會與資訊科技委員會舉行聯合會議,討論如何管制《爽報》入侵校園的問題。梁美芬昨日在教育事務委員會上指出,她至今已收到近20個教育團體、校長、教師、家長團體等投訴,指《爽報》內容色情,卻免費派予學生,令人反感,促請立法會開會討論,並給予傳媒界派報指引,同時邀請教育界團體參與會議發表意見。

梁美芬:收20團體投訴《爽報》
立法會議員、香港教育關注動力主席梁美芬早前已先後2次去信立法會教育事

務委員會,要求委員會與資訊科技委員會舉行聯合會議,討論如何管制《爽報》入侵校園的問題。梁美芬昨日在教育事務委員會上指出,她至今已收到近20個教育團體、校長、教師、家長團體等投訴,指《爽報》內容色情,卻免費派予學生,令人反感,促請立法會開會討論,並給予傳媒界派報指引,同時邀請教育界團體參與會議發表意見。

已屬違法:「當然,可能派發當時仍未裁決,但如派足1天,便有執法的空間,應邀請執法部門告知我們如何執法。」

劉秀成李慧瑋倡教選健康讀物
專業會議立法會議員劉秀成亦指,《爽報》最大問題在於在校門前免費派

發;有議員則建議從教育角度,邀請傳媒教導市民如何選擇健康讀物。教育事務委員會主席、民建聯議員李慧瑋認同,在現今的社會,除個別報章外,學童有機會透過各種不少資訊渠道接觸到含不雅及淫褻成分的刊物,委員會稍後會開會討論相關議題,及邀請團體與執法部門參與。

「榕樹」吹海南 豪雨威脅港渡海泳

香港文匯報訊(記者 陳寶瑤)熱帶低氣壓「榕樹」及東北季候風影響下,天文台預測周日、渡海泳復辦當日多雲及有幾陣雨,海面有湧浪,呼籲進行水上活動的市民注意。另外,明天起氣溫逐步下降,由攝氏27度逐步下跌至最低21度。渡海泳主辦單位香港業餘游泳總會發言人表示,若周日早上6時天文台發出黃、紅或黑色暴雨警告,懸掛1號或以上風球,或者賽道出現紅潮,賽事將會延期。

熱帶低氣壓遠 襲港機會微

天文台高級科學主任宋文娟指出,「榕樹」集結在東沙之東南偏南約830公里,預料向西北移動,時速約18公里,橫過南海中部,大致移向海南島鄰近海域。由於「榕樹」已逐漸遠離香港,估計正面吹襲香港或懸掛風球的機會不大。

周日黃雨警告即延期比賽

不過,由於一股東北季候風將於明天至下週初期抵港,預料本港明天起氣溫會逐步下降至週一的最低21度,未來數天本港天氣多雲及有幾陣雨。此外,在「榕樹」及東北季候風的共同效應下,華南沿岸海面有湧浪,天文台呼籲從事水上活動的市民注意。

泳總會發言人預料,海面湧浪對比賽影響不大,但仍呼籲選手周日出發前,要留意天氣報告和泳總網頁,若天文台在周日早上6時發出黃色、紅色或黑色暴雨警告,或懸掛1號或以上風球,又或賽道有紅潮,比賽即會延期,泳總會透過電台和電視台公布,並透過內部會議決定補賽日期。

落實網絡 4數碼電台年底起廣播



商務及經濟發展局局長蘇錦樑(中)昨日見證4家數碼電台簽訂落實數碼聲音廣播系統網絡共用安排。

香港文匯報訊(記者 林曉晴)香港即將進入數碼廣播年代,政府昨日與4間數碼電台,包括香港數碼廣播、新城廣播、鳳凰優悅廣播及香港電台簽訂協議落實數碼聲音廣播系統網絡共用安排。4個電台共提供18條頻道,將於今年12月至明年陸續正式啟播,政府亦已在各海底隧道安裝數碼廣播系統,方便駕車人士及乘客收聽,並已進行宣傳推廣工作,增加市民對數碼廣播的認識。

昨日4間數碼廣播持牌機構簽訂協議落實數碼聲音廣播系統網絡共用安排,根據安排,4間機構將會合作在現有模擬調頻(FM)廣播的7個山頂發射站,建立數碼聲音廣播系統網絡,共同營運和分攤使用設施的成本。4間電台將提供共18條、24小時廣播的數碼聲音頻

道,其中香港數碼的7條頻道,將於今年12月底正式啟播。擁有3條數碼頻道的新城電台,首條頻道亦於12月正式啟播,其餘2條頻道亦將於明年底前正式啟播。

鳳凰優悅普通話廣播1月開播

唯一全天候以普通話作為廣播語言的鳳凰優悅,首條頻道於明年1月正式開播,其餘2條頻道亦陸續於今年正式啟播。港台將提供5條頻道,正爭取於下月進行試播,明年年初正式啟播。

商務及經濟發展局局長蘇錦樑昨日致辭時表示,為方便駕車人士收聽數碼廣播,政府已於11條政府隧道安裝數碼廣播系統,預計4條較繁忙的隧道,包括香港

仔隧道、香港海底隧道、獅子山隧道及將軍澳隧道的安裝工程將於明年年底完成,其餘7條隧道亦預計於2013年年底至2014年年初完成安裝。

汽車數碼收音機看顯示或違規

署理副廣播處長(節目)戴健文表示,汽車上的數碼收音機顯示屏如發放的影像資訊與駕駛或交通資訊無關,有可能抵觸相關的法例,當局正研究如何清晰界定哪類資訊適合駕駛者收看。

此外,有數碼收音機製造商表示,現時市民對數碼廣播認識不足,令業界推銷數碼收音機時倍感困難。香港數碼廣播常務董事何國輝回應,由於現時數碼電台仍未正式開台,增加宣傳工作的難度,但相信如港台於下月順利試播,連同香港數碼的試播頻道,將令數碼廣播更為普及,該公司亦會「落區」進行推廣活動,讓市民免費試聽數碼收音機,相信市民對數碼廣播的認識會日漸提高。



A Law School Aiming at Global Leadership and Regional Pre-eminence
www.cityu.edu.hk/sl



中國法官法學博士課程(第一屆)及中國高級法官研修班(第四屆)開課典禮



萬鄂湘大法官
中華人民共和國
最高人民法院副院長



殷韻靜女士
中央人民政府
駐香港特別行政區
聯絡辦公室副主任



唐永新先生
中華人民共和國外交部
駐香港特別行政區
特派員公署副特派員



潘永華教授
中央人民政府
駐香港特別行政區
聯絡辦公室
教育科技部部长



劉新魁博士
中央人民政府
駐香港特別行政區
聯絡辦公室
法律部副部长



劉小賈教授
國家法官學院副院長



梁耀英先生
香港城市大學董會主席



郭位教授
香港城市大學校長及
大學傑出教授



李博亞教授
香港城市大學學務副校長



王貴國教授
香港城市大學法律學院院長及
中國法與比較法講座教授

日期：2011年10月14日(星期五)
時間：10:30 am (茶點招待 - 10:00 am)
地點：香港城市大學鄭翼之樓四樓
范彭綺雯多媒體會議廳
查詢電話：3442 - 8008



王立憲先生
中國法律服務(香港)
有限公司董事長



石永泰大律師
香港大律師公會副主席



馮華健資深大律師
香港城市大學法律學院
國際顧問委員會成員



廖長城資深大律師
香港城市大學法律學院
國際顧問委員會成員



譚兆炳先生
香港城市大學法律學院
國際顧問委員會成員
及香港華仁書院校長

